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Det är ett slit med tvätt som ska in och ut i olika maskiner och när det är klart ska man orka städa också. Men som vi nog alla känner så vill man nästa gång komma till en luddfri tvättstuga så man slipper städa både före och efter.


Bilar
Bilkörning i bostadsområdet; 
Det är endast tillåtet att köra in i området för snabb i- och urlastning. Största försiktighet måste iakttas eftersom det finns många barn i området. Vid i- och urlastning är det är inte tillåtet att ställa bilen på områdets grönytor.
Biltvätt; 
Tvätt av bil och övriga fordon är ej tillåtet inom bostadsområdet. Tvättvattnet som innehåller föroreningar såsom tungmetaller och tensider rinner ner i dagvattensystemet som då utan rening leds till sjön Valloxen, där föroreningarna påverkar människor, djur och miljö. 

Parkering;
Parkering är endast tillåten på avsedda parkeringsplatser inom bostadsområdet. Generellt parkeringsförbud gäller för övriga delar av området. Parkeringsavgift erläggs vid varje parkeringstillfälle. Q-Park övervakar området och ger böter vid felparkeringar och obetalda avgifter.
Vårens städdag
9 maj kl 10-12 städar vi i vårt område. Vi avslutar med att gemensamt grilla korv vid kvarteslokalen

Kattskrämma

Den fungerar och  kostar mellan 600-700 kr
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Skadedjursbekämpning
Ni ringer själva till Nomor tel 0200-27 10 10
Påminnelse om att boka in 30 maj för Gredelbys 25-års jubiléum

Anmälningsblankett kommer att skickas ut om några veckor. Det blir aktiviteter för barn och vuxna. Vi äter en gemensam buffé fram åt kvällen. 

Uttag till motorvärmare

Tänk på att dra ur sladden till motorvärmaruttaget. Risk finns att barn i området skadar sig om sladden är strömförande.
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Brf Gredelby Hagar

Webb: www.gredelbyhagar.bostadsratterna.se
Kolugnsvägen 157, 741 41 Knivsta 

E-post: info@gredelbyhagar.se
     
Tfn 018-34 15 54
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